

зков - помощник на Сливенския градски кмет, Тодор Кършев - член на градския общински съвет, Илия Гудев⁵ - окръжен училищен инспектор, Лазар Писковски - окръжен горски инспектор, Атанас Стоянов - пътуващ учител, фабрикантите Димитър Йорданов, Георги Арnaudов и Илия Калов⁶.

Сливенската околийска комисия се състои от 9 човека: председател Спас Турчев⁷, околийски началник, Димитър Боев⁸ - сливенски градски кмет, Георги Падаров - помощник финансов чиновник, Ганчо Кираджиев - главен учител на народните училища, Д. Иванов, финансов чиновник в общинското градско управление, Николов - помощник горски инспектор, Панайот Г. Попович, фабрикант, Димитър Стефанов, търговец, Димитър Кукумявков, занаятчия. Създават се околийски комисии в: Ямбол, наброяваща 8 човека с председател околийския началник Никола Николов⁹, в Котел от 7 човека с председател Вичо Бабаков - околийски началник¹⁰, в Елхово от 7 души с председател Ст. Парлапанов¹¹, в Тополовград от 7 човека с председател околийския началник Тодор Николов¹².

На всяка от околийските комисии се поставят конкретни задачи с цел пълноценното представяне на икономиката в окръга - Сливен да покаже фабричното и ръчно текстилно производство, Котел - килимарската промишленост, а Ямболска, Елховска и Тополовградска околия - занаятите, земеделието и скотовъдството¹³.

Още със създаването на сливенската околийска комисия започва работа по организиране участието на сливенските граждани и селяните от околията за Първото пловдивско изложение. За няколко седмици тя успява да издири около 50 - 60 фабриканти и занаятчии от Сливен, производители на качествени предмети. С тези изделия по преценка на комисията те могат да участват на изложението. На 17 ноември 1891 г. по покана на околийския началник те се събират в градското общинско управление, за да им се раздадат декларации и се разясни ползата от провеждането на Пловдивското изложение¹⁴. Дейността на околийската комисия се активизира през пролетта и лятото на 1892 г. На 22 май 1892 г. тази комисия, въз основа на протокол на окръжната комисия, след сериозни разисквания взема решение да се изпратят до сливенския и всички общински кметове списъци на изложителите. Те трябва да се изготвят въз основа на подадените от тях декларации. Кметовете от своя страна чрез агентите си да подканят производителите за по-бързо приготвяне и представяне на предметите, споменати в техните декларации¹⁵.

Един месец по-късно Сливенската околийска комисия взема решение от 25